

环球教育教你看期中考试答题

培训教师提醒,要辨清考察知识点、科学使用时间

高超的答题技巧是考试能否正常发挥甚至超常发挥的必要条件。期中考试临近,来自北京的环球教育名师孔老师与你谈谈期中考试应试答题技巧。

通览试卷考虑答题计划。孔老师表示,接到试卷首先要看清楚试卷前面的说明和要求,随后冷静、迅速地认真通览一遍试卷,做到心中有数。安排答题计划时应考虑自己对考试的熟知程度和不同考题的分值。安排好了准备用于每道题的时间后,就要按计划去做。同学们要记住,对每一道题都写出一点答案来,远比详尽无遗地答一道题,而对其他试题却一字不答为好。

审清题意,细心读题。掌握已知条件,看准未知条件,判断

该题是属于哪部分知识范围,明确解答该题需要哪些基础知识和技能技巧,联想与过去做过的习题有什么异同。认定了知识范围,就确定了它的性质,明确了所需要用的双基知识,就找到了解答的工具,区别了异同,就抓住了特点。经过了这样的审题之后,一般问题就能思索出解答的路途。

科学使用时间是临场发挥的一项重要策略。科学安排时间的原则是,保证在能得分的地方决不丢分,不易得分的地方力争得分。在自己心中时刻要意识到,与其花10分钟去攻克一道3分的选择题,不如花10分钟去攻克一道15分的大题。在作答过程中学会随机应变。例如,一道题

你计划用5分钟解决它,但5分钟过后一点眉目也没有,那么,你不妨暂时跳过去;若是已接近成功,则延长一点时间也是必要的。总之,时间的分配只是大致的整体安排,没有必要精确到每一小题或每一秒钟。值得提醒的是,别忘了留出5—10分钟的检查时间。

细心检查订正。考场上常见到以下这种情况:仓促解答,忽视复查审阅,做完就匆匆交卷。考试时间非常宝贵,一般可将考试时间大体分为三段:第一段,用三五分钟填写相关项目,通览试卷;第二段,做题;第三段,检查。考试时间紧迫,心情急躁,答案往往有错漏,必须最后加以查缺补漏,订正差错。检查答卷,要

检查题目是否有遗漏,检查答案是否正确,要对照原题,看是否弄错了题意,是否抄错了字母、符号等。考试最后几分钟,孔老师提醒大家不要忘记检查答题卡,检查类型、科目、考号填涂是否正确;仔细核对答题卡所涂答案和题号与试卷上的是否相符。

专注于中小学课外辅导多年的环球教育孔老师告诉学生及家长:只要掌握科学的应试方法和技巧,考生在考场上就能做到随机应变,提高解题效率和正确率,拿到高分根本不是难题。在全国100多个城市拥有500多家校区的环球教育,是中国规模最大并首批在美国上市的课外辅导机构之一。环球教育采取独特的教学模式“1对1名师指导,6对1

专业服务”,并有强大的教研团队全面解析小升初、中、高考命题趋势,针对重难点和命题采分点进行精准指导。

环球教育的教学理念是让每一位学生“快乐高效,轻松学习”。在学习过程中让“孩子开心,家长省心”。环球教育的老师坚信:没有教不好的学生,只有教不好的老师!

期中考试前夕,环球教育特为泰城学子进行免费的期中考前串讲以及考后试卷分析,详情请垂询。

【教育热线】:6118230
【地址】:东岳大街华泰广场东座2层(火车站银座斜对面新疆和田玉2层)

本报小记者体验环保秀

让纸杯和报纸“开出”漂亮的花



▲孩子们一起做花,家长一旁出招。
▶怕花掉了,爸爸再给黏一下。
本报记者 白雪 摄



本报泰安11月4日讯(记者 白雪) 2日,本报校园小记者去泰安风车少儿美术学校体验“妙手花开”环保秀,孩子把废旧的纸杯剪成最喜欢的花朵,用旧报纸做出美丽的花茎,涂上漂亮的颜色印在黑色卡纸上,一朵朵鲜艳的花让他们不禁赞叹:“原来旧纸杯和报纸还做成那么漂亮的花”。

2日下午,在位于青年路的泰安风车少儿美术学校,小记者们陆续赶来,“我们要在这张爱心纸上写下自己的名字”,小记者写好名字进入教室。

“亲爱的小朋友们,今天我们上的手工课叫做‘妙手花开’,首先,让我们一起认识一下在各种花朵吧!你们最喜欢什么花?”学校胡老师话音还没落,小记者们纷纷举手。

王启越说,她最喜欢百合花,其中一种狐尾百合是她最喜欢的。其他的小记者则喜欢牵牛花、一串红、牡丹等。

胡老师在电脑上给大家展示各种各样的花朵,小记者一起对比花朵的区别等,“老师,什么时候开始做花?用什么做?”眼看课上到一半,一些小记者迫不及待地问。

胡老师拿出一些用过的旧纸杯和报纸,告诉大家这就是今天用的材料,不少小记者很疑惑,看到一张黑色卡纸上漂亮的花朵,再瞧瞧废旧的材料,不禁撇起嘴,“老师,你确定这花是用这些东西做的吗?”

胡老师笑了,开始给大家讲解步骤。“首先,把纸杯从杯沿剪到杯底,大家可以随便选择每隔多少厘米剪一刀,然后把剪开的纸向外折,

现在看上去是不是有些像花了?再用剪刀修剪成你喜欢的花瓣形状。旧报纸则直接卷起来当花茎,双面胶、水彩都准备好了,大家开始行动吧!”

小记者们迅速拿起剪刀开始做花。“你看我剪得怎么样,我还在杯底画了个笑脸呢。”齐瀚翔拿起自己的作品给齐正源看,两个小伙伴是堂兄弟,看到哥哥做得快,齐正源加快了速度,“我要做一朵向日葵,把它涂成黄色的。”

汪怡然新加入小记者队伍,第一次参加活动很兴奋,她不让妈妈帮助,自己独立完成,“看我做的花可爱吗?”她做的花很小巧,色彩很艳丽,因为水彩需要晾干,她吹了好几下,真想看看干了后啥样啊。

2日下午,本报小记者分两个时间段上课,一些上15点40分课程的孩子们看到其他小记者快完成的作品,不禁赞叹,真的好漂亮,期待快点上课。

赵宇涵的作品难度最大,她用剪刀不止剪出来花瓣,还剪出了花蕊,一点点完成,是所有小记者中最后一个离开教室的孩子。

风车少儿美术任老师说,孩子们在这节课表现都很好,体现出她们的想象力,每个孩子都做出不同的花朵,实在是太值得赞扬了。这节课可以提高孩子的动手能力,激发孩子创造思维,利用废旧材料制作,不少孩子都被自己的作品给感动了。

“没想到,原来旧纸杯和报纸还做成那么漂亮的花,今天收获好大,好喜欢这次活动。”魏舒心说。

泰山中学三名学生通过空军招飞初选

本报泰安11月4日讯(记者白雪) 10月30日,山东省泰安市2014年度空军招飞初选进行,泰山中学有9名同学报名参加,3名学生通过初选。

泰山中学教务处老师称,学校对空军招飞工作进行了积极地宣传和发动,同学们热情很高,踊跃报名,经级部和学校的初步筛选,有9名同学参加初步检测,其中李文成、韦明磊、张帅三名同学通过初选。

“空军招收飞行学员工作大体分三个阶段进行。第一阶段:初选。2013年10月至12月,

进行宣传动员和报名推荐、初步检测和文化摸底考试。第二阶段:复选。2014年2月至5月,进行体格检查和心理选拔及政治考核。第三阶段:定选。2014年4月至7月,在北京空军招飞局检测基地进行,分批次对符合推荐条件的学生进行集中选拔,并将进一步突出军事飞行职业选拔特色,积极探索综合心理选拔成绩与高考成绩择优录取工作。”泰山中学教务处老师说,参加选拔不收取任何报名和检测费,复选和定选期间免费安排考生食宿、报销往返

路费。

教务处老师说,三名同学通过初选是泰山中学素质教育成果的体现,周校长反复寄语师生:“人人有才,人无全才,扬长避短,个个成才”,让教师去发现学生的优点,让学生在学习中找到自我,充满自信,学校经过调查研究和科学分析,制定符合学校实际的“适性发展”策略,因材施教、多元发展、张扬个性、自主建构等教育思想深入到每一名教师的心中,学生的个性得到发展,使学生在幸福中健康成长。



对外交流

10月22日,法国布列塔尼大区汉语督导毕岚女士来泰山中学访问。校长周军、副校长宋玉成会见来访客人,对外交流中心主任孔庆国等参加了会谈。毕岚女士表示,会尽最大努力帮助泰山中学与法国布列塔尼大区学校的合作,并且针对周军校长提出的教授互派方面的交流提出建议。本报通讯员 孔庆国 摄